

WET ECO è un protettivo antimacchia e antispurco tonalizzante per la protezione di superfici in pietra naturale non lucida, agglomerati non lucidi e in cotto. È particolarmente indicato per esterni ed adatto anche per interni. Intensifica la colorazione del materiale al quale conferisce un gradevole "effetto bagnato": non ingiallisce e non spellicola nel tempo. Impedisce lo spolverio della superficie. WET ECO è resistente al traffico: può essere utilizzato su aree esterne trafficate da auto, in prossimità di barbecue e cucine.

Come si usa

agitare prima dell'uso. Su superficie asciutta e pulita, applicare **WET ECO** con pennellina, vello o rullo in modo regolare sulla superficie, impregnando bene anche le fughe. Dopo 2-3 ore applicare una seconda mano di prodotto seguendo le stesse modalità. Attendere almeno 12 ore prima di calpestare la superficie.

Attenzione: su superfici a bassa assorbenza (ardesia, botticino, marmo carrara) è consigliabile diluire il prodotto con acqua (1 litro di prodotto in 1 litro di acqua).

Attenzione: Non applicare su superfici levigate. Non applicare il prodotto all'esterno nel caso sia prevista pioggia. In caso di cattiva applicazione e quando è necessaria una completa pulizia di fondo rimuovere **WET ECO** utilizzando **NOPAINT STAR**.

Temperatura di stoccaggio da 5°C a 30°C. Il prodotto va applicato su materiale con temperatura compresa tra 10° e 30°C.

WET ECO is a toning stain and dirt-repellent protective treatment for protecting non-polished natural stone, non-polished agglomerates and terracotta. It is particularly suited for exterior use and also suitable for interior use. It intensifies the natural colour of the material, giving it a pleasant "wet look". It will not yellow or peel over time. It prevents the surfaces from flaking. WET ECO is resistant to traffic: it can be used in exterior areas used for cars, next to barbecues and in kitchens.

Instructions for use

stir before use. Apply **WET ECO** evenly to clean and dry surfaces using a wide flat brush, applicator pad or roller, soaking grouting as well. Apply a second coat of product using the same method after 2-3 hours. Wait at least 12 hours before walking over the surface.

Caution: for surfaces with low absorbency (slate, Botticino or Carrara marble) we recommend diluting the product with water (1 litre of product to 1 litre of water).

Caution: Do not apply to sanded surfaces. Do not apply the product outdoors if rain is forecast. In the event of bad application or when the coating must be completely removed, remove **WET ECO** using **NOPAINT STAR**.

Storage temperature: between 5°C and 30°C. The product should be applied to material at a temperature of between 10° and 30°C.

WET ECO est un protecteur anti-taches et anti-salissures ravivant à effet mouillé pour la protection des surfaces en pierre naturelle non polie, agglomérés non polis et terre cuite. Il est particulièrement adapté pour les extérieurs mais est également adapté pour les intérieurs. Il intensifie la coloration du matériau auquel il confère un bel « effet mouillé »: il ne jaunit pas et ne s'écaille pas dans le temps. Il empêche l'époussetage des surfaces. WET ECO résiste aux passages: il peut être utilisé à l'extérieur dans les endroits de passage des voitures, à proximité de barbecues et de cuisines.

Mode d'emploi

Agiter avant l'emploi. Sur une surface sèche et propre, appliquer **WET ECO** avec un pinceau, un chiffon ou un rouleau de manière régulière, en imprégnant bien les joints. Au bout de 2 à 3 heures, appliquer une seconde couche de produit en suivant la même procédure. Attendre au moins 12 heures avant de marcher sur la surface. Entretien: solution diluée de **CLEANER PRO**.

Attention: Sur les surfaces à faible absorption (ardoise, marbre de Botticino, marbre de Carrara), il est conseillé de diluer le produit avec de l'eau (1 litre de produit dans 1 litre d'eau). Ne pas appliquer sur les surfaces polies. Ne pas appliquer le produit à l'extérieur en cas de prévision de pluie.

Le produit ne peut pas être appliqué sur les supports présentant des problèmes liés à des remontées d'humidité. En cas de mauvaise application et pour un nettoyage en profondeur, retirer **WET ECO** à l'aide du détergent **NOPAINT STAR**. Température de stockage: de 5° à 30 °C. Le produit doit être appliqué sur le matériau à une température comprise entre 10° et 30 °C.

WET ECO ist ein farbvertiefendes Schmutz- und Fleckschutzmittel für Fußböden aus unpoliertem Naturstein, unpolierten Agglomeraten und Cotto. Besonders empfohlen für den Außenbereich und auch für den Innenbereich geeignet. Vertieft die Farbe des Materials und verleiht diesem einen ansprechenden „Nasseffekt“: es vergilbt nicht und blättert nicht ab. Verhindert die Staubbildung auf der Oberfläche. WET ECO ist auch für stark beanspruchte Bereiche geeignet: es kann auf Einfahrten sowie in der Nähe von Gartengrills und Kochbereichen eingesetzt werden.

Anwendung

Vor Gebrauch schütteln. Auf den trockenen, sauberen Untergrund **WET ECO** mit Flachpinsel, Vliestuch oder Roller gleichmäßig auftragen und dabei auch gut in den Fugen verteilen. Nach 2-3 Stunden eine zweite Schicht des Produkts auf die gleiche Weise auftragen. Vor dem Betreten der Oberfläche mindestens 12 Stunden warten. Pflege: Verdünnte **CLEANER PRO**-Lösung.

Achtung: Auf wenig saugenden Oberflächen (Schiefer, Botticino-Marmor, Carrara-Marmor) wird empfohlen, das Produkt mit Wasser zu verdünnen (1 Liter Produkt auf 1 Liter Wasser). Nicht auf geschliffenen Oberflächen auftragen. Das Produkt nicht auftragen, wenn die Wettervorhersage Regen meldet.

Das Produkt darf nicht auf Untergründen mit aufsteigender Feuchte aufgetragen werden.

Falls das Produkt schlecht aufgetragen wurde, und wenn eine komplette, gründliche Reinigung erforderlich ist, **WET ECO** mit **NOPAINT STAR** entfernen. Lagertemperatur: von 5° bis 30° C. Das Produkt ist auf Material bei einer Temperatur zwischen 10° und 30° C aufzutragen.

RESA (5 litro) COVERAGE (5 litres) RENDEMENT (5 litres) UNGEFÄHRE ERGIEBIGKEIT (5 Liter)

PIETRE E AGGLOMERATI NON LUCIDI - UNPOLISHED STONE AND AGGLOMERATES - PIERRES ET AGGLOMERES NON POLIS - NICHT

POLIERTER NATURSTEIN UND STEINAGGLOMERATE 50-100 m² • COTTO - TERRACOTTA - TERRE CUIE - COTTO 35-100 m²

La resa è indicativa. - Coverage is indicative only. - Les consommations sont indicatives. - Die Angaben sind unverbindliche Richtwerte.

NON DISPERDERE IL CONTENITORE NELL'AMBIENTE DOPO L'USO.

DISPOSE OF THE CONTAINER PROPERLY AFTER USE.

NE PAS JETER LE RÉCIPIENT DANS L'ENVIRONNEMENT APRÈS USAGE.

BITTE ENTSORGEN SIE DEN BEHÄLTER NACH GEBRAUCH FACHGERECHT.

Fila Industria Chimica Spa - Via Garibaldi, 58 - 35018
S. Martino di Lupari (PD) - Italy - Tel. +39 049 9467300

filasolutions.com

Importato in Svizzera da - Importé en Suisse par - In die Schweiz importiert von:
Fila Industria Chimica Spa - Seestrasse, 123 - 8002 Zurich - CH - Tel. +39 049 9467300

Imported to UK by: FILA SURFACE CARE PRODUCTS LIMITED
Third Floor East - 12 Bridewell Place - London - EC4V 6AP



EAO01650MUL/02